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NGHỊ QUYẾT 
ĐẢNG UỶ CÔNG TY 

Ngày 02 tháng 12 năm 2022, Đảng uỷ Công ty cổ phần Môi trường và Công trình đô thị Bắc Ninh đã tiến hành phiên họp Đảng uỷ thường kỳ. Dự phiên họp, có mặt: 6/6 đ/c Đảng uỷ viên.
Chủ trì phiên họp, đồng chí Nguyễn Thế Công - Phó Bí thư Đảng bộ nêu nội dung cần đưa ra bàn bạc, thảo luận thống nhất để Đảng uỷ ra quyết nghị.
Sau khi trao đổi, nêu ý kiến, Đảng uỷ Công ty cổ phần Môi trường và công trình đô thị Bắc Ninh,
QUYẾT NGHỊ
Thông qua những nội dung chủ yếu đã thực hiện trong tháng 11/2022 và phương hướng nhiệm vụ tháng 12/2022 cụ thể như sau: 
I. Về lãnh đạo nhiệm vụ chuyên môn:
Công tác chuyên môn trong tháng 11 đã có đánh giá tại cuộc họp giao ban, cần lưu ý một số nội dung công việc trong tháng 12/2022:
- Triển khai thực hiện tốt kế hoạch tháng 12/2022, và rà soát dự thảo hợp đồng tháng 01/2023. 
- Chuẩn bị các nội dung làm việc với ban A để nghiệm thu quý III và quý IV/2022 tiến tới thanh lý, quyết toán sản phẩm công ích năm 2023
- Chỉ đạo hoàn thiện hồ sơ các công trình chỉnh trang đô thị và các công việc phát sinh trong năm 2022.
- Hoàn thiện việc sắp xếp tổ chức, lao động tại Xí nghiệp MT số 1 và số 2.
- Chỉ đạo việc thu tiền dịch vụ VSMT và trả tiền thu giá dịch vụ VSMT năm 2021 cho người lao động.
- Rà soát để đảm bảo hồ sơ tham gia đấu thầu năm 2023.
- Hoàn thiện việc cấp giấy phép môi trường cho Khu xử lý chất thải tại Phù Lãng.
- Tập trung triển khai việc phòng chống tham nhũng, tiêu cực theo các nội dung đã làm việc với thanh tra tỉnh Bắc Ninh
II. Về Công tác đảng: 
1. Công tác chính trị tư tưởng
- Tiếp tục tuyên truyền, triển khai thực hiện việc đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; gắn với tăng cường công tác xây dựng, chỉnh đốn Đảng theo tinh thần Nghị quyết Hội nghị Trung ương 4 (khóa XII, khóa XIII) và các quy định của Trung ương về trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên; quy định về những điều đảng viên không được làm; triển khai nội dung Chuyên đề toàn khoá nhiệm kỳ Đại hội XIII của Đảng “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về ý chí tự lực, tự cường và khát vọng phát triển đất nước phồn vinh, hạnh phúc”; biểu dương các tập thể, cá nhân có nhiều thành tích trong làm theo Bác.
- Tuyên truyền, quán triệt, phổ biến Nghị quyết Hội nghị Trung ương 6 khóa XIII; việc triển khai Chương trình hành động thực hiện các Nghị quyết Hội nghị Trung ương 4 và Hội nghị Trung ương 5 khóa XIII; nâng cao nhận thức, trách nhiệm của các cấp ủy, tổ chức đảng, của cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức, đoàn viên, hội viên trong việc gương mẫu, tích cực đưa Nghị quyết vào cuộc sống.
- Tuyên truyền về kết quả Kỳ họp thứ 4 Quốc hội khoá XV; các hoạt động tiếp xúc cử tri sau Kỳ họp của Đại biểu Quốc hội.
- Tuyên truyền việc triển khai Kết luận số 01- KL/TW ngày 18/5/2021 của Bộ Chính trị khóa XIII về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 05- CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị khóa XII “Về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”; gắn với thực hiện Nghị quyết Hội nghị Trung ương 4 khoá XII, Kết luận Hội nghị Trung ương 4 khóa XIII về xây dựng, chỉnh đốn Đảng và hệ thống chính trị.
- Tuyên truyền sâu rộng các bài phát biểu, bài viết của đồng chí Tổng Bí thư Nguyễn Phú Trọng, đặc biệt là bài viết “Một số vấn đề lý luận và thực tiễn về Chủ nghĩa xã hội và con đường đi lên Chủ nghĩa xã hội ở Việt Nam”.
- Tuyên truyền triển khai thực hiện Nghị quyết số 71- NQ/TU ngày 29/8/2022 của Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh Bắc Ninh về “Xây dựng và phát triển văn hóa, con người Bắc Ninh đến năm 2030, đáp ứng yêu cầu phát triển bền vững”.
- Tuyên truyền việc triển khai Nghị quyết số 25- NQ/TU ngày 12/7/2021 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về “Xây dựng và phát triển thành phố Bắc Ninh đến năm 2030, tầm nhìn đến năm 2045”.
-  Tuyên truyền về kết quả phát triển kinh tế - xã hội năm 2022 trên địa bàn thành phố; về công tác bảo vệ, gìn giữ và phát huy các giá trị văn hóa của dân tộc, nhất là Dân ca Quan họ Bắc Ninh; về các phong trào và cuộc vận động xây dựng đô thị văn minh, góp phần quảng bá hình ảnh về thành phố Bắc Ninh- đô thị loại I thân thiện, đáng sống, đang trên đà phát triển tới bạn bè trong nước và quốc tế.
- Tuyên truyền, tạo sự đồng thuận của các tầng lớp nhân dân trong công tác giải phóng mặt bằng thực hiện các dự án trọng điểm đang được thành phố tập trung triển khai, đặc biệt là các dự án đường Vành đai 4 - vùng Thủ đô Hà Nội và dự án mở rộng Cầu Như Nguyệt (đoạn qua địa bàn thành phố Bắc Ninh).
- Tuyên truyền các ngày lễ, kỷ niệm trong tháng 12/2022 như: Ngày thế giới phòng, chống bệnh AIDS (01/12); ngày sinh đồng chí Ngô Gia Tự (03/12); ngày thành lập Hội Cựu chiến binh Việt Nam (06/12) ngày Nhân quyền Quốc tế (10/12); ngày Toàn quốc kháng chiến (19/12); ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam và ngày hội Quốc phòng toàn dân (22/12); ngày Dân số Việt Nam (26/12),... và các ngày lễ khác.
2. Công tác xây dựng đảng và lãnh đạo công tác tổ chức, cán bộ: 
Nhất trí đề nghị Thành ủy Bắc Ninh giao đ/c Nguyễn Thế Công - Phó bí thư đảng ủy phụ trách đảng bộ công ty cho đến khi có quyết định mới.
Các chi bộ bố trí cho quần chúng tham gia lớp bồi dưỡng nhận thức về Đảng trong tháng 12/2022; 
3. Công tác phòng chống tham nhũng, tiêu cực:
Triển khai thực hiện các văn bản sau tới toàn thể cán bộ, đảng viên của toàn công ty:

	STT
	Tên Văn bản

	1. 
	- Thông báo Kết luận số 12-KL/TW ngày 6/4/2022 của Bộ Chính trị về tiếp tục tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác phòng, chống tham nhũng, tiêu cực;

	2. 
	- Kết luận số 14-KL/TW ngày 22/09/2021 của Bộ Chính trị về chủ trương khuyến khích và bảo vệ cán bộ năng động, sáng tạo vì lợi ích chung;

	3. 
	- Quyết định số 695/QĐ-TTg ngày 10/5/2021 của Thủ tướng chính phủ về ban hành đề án "Nâng cao năng lực, hiệu lực, hiệu quả giám sát, kiểm tra, thanh tra nhằm phòng ngừa, phát hiện, xử lý hành vi vi phạm pháp luật, tiêu cực, tham nhũng, lãng phí trong doanh nghiệp nhà nước"

	4. 
	- Kế hoạch số 38-KH/TU ngày 30/12/2021 của Tỉnh ủy Kế hoạch tăng cường công tác phòng, chống tham nhũng, tiêu cực, thực hành tiết kiệm, chống lãng phí giai đoạn 2022-2025;

	5. 
	- Kế hoạch số 37-KH/TU ngày 28/12/2021 của Ban Thường vụ tỉnh ủy thực hiện kết luận số 21-KL/TW ngày 25/10/2021 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XIII và Kế hoạch số 03-KH/TW ngày 01/12/2021 của Bộ Chính trị về đẩy mạnh xây dựng, chỉnh đốn Đảng và hệ thống chính trị; kiên quyết ngăn chặn, đẩy lùi, xử lý nghiêm cán bộ, đảng viên suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, biểu hiện “tư diễn biến”, “tự chuyển hóa” (Kế hoạch số 18/KH-BCS ngày 27/01/2022 của UBND tỉnh Triển khai thực hiện);

	6. 
	- Kết luận số 305-KL/TU ngày 30/12/2021 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy Bắc Ninh về tăng cường công tác quản lý, sử dụng ngân sách nhà nước, đầu tư công, thực hành tiết kiệm chống lãng phí, tiêu cực trên địa bàn tỉnh Bắc Ninh (Kế hoạch số 115/KH-UBND ngày 25/02/2022 của UBND tỉnh Triển khai thực hiện);

	7. 
	- Thực hiện Chỉ thị số 11-CT/TW ngày 08/12/2021 của Ban Bí thư Trung ương và Chỉ thị số 35/CT-TTg ngày 31/12/2021 của Thủ tướng Chính phủ; Công văn số 100/TTCP-C.IV ngày 18/01/2022 của Thanh tra Chính phủ về tổ chức Tết Nhâm Dần 2022 (Công văn số 184/UBND-NC ngày 20/01/2022 của Chủ tịch UBND tỉnh, Văn bản số 42/TTr-NV4 ngày 21/01/2022 của Thanh tra tỉnh về việc thực hiện công tác phòng, chống tham nhũng, tiêu cực; Chỉ thị của Ban Bí thư Trung ương Đảng và Thủ tướng Chính phủ trong dịp Tết Nhâm Dần).

	8. 
	Kế hoạch số 61/KH-UBND ngày 25/01/2022 của UBND tỉnh Bắc Ninh về kế hoạch công tác phòng, chống tham nhũng, tiêu cực năm 2022;

	9. 
	Kế hoạch số 17/KH-UBND ngày 14/01/2022 của UBND tỉnh ban hành về việc Thực hiện Đề án “Nâng cao năng lực, hiệu lực, hiệu quả giám sát, kiểm tra, thanh tra nhằm phòng ngừa, phát hiện, xử lý hành vi vi phạm pháp luật, tiêu cực, tham nhũng, lãng phí trong doanh nghiệp nhà nước” của Chính phủ, trên địa bàn tỉnh Bắc Ninh năm 2022:


Đồng thời nghiên cứu, ban hành quy định về hình thức công khai, nội dung, trách nhiệm thực hiện việc công khai, minh bạch trong doanh nghiệp; Các trường hợp xung đột lợi ích, cơ chế tiếp nhận, xử lý thông tin, báo cáo về xung đột lợi ích; về trách nhiệm của người đứng đầu, cấp phó của người đứng đầu khi để xảy ra tham nhũng trong doanh nghiệp.

[bookmark: _GoBack]4. Về lãnh đạo các đoàn thể: 
Công đoàn công ty triển khai công tác chuẩn bị Đại hội công đoàn công ty nhiệm kỳ 2023-2028 .
Chi đoàn thanh niên tiếp tục thực hiện nghị quyết Đại hội chi đoàn .

	Nơi nhận:
- TT. Thành uỷ Bắc Ninh; UBND TP(B/c) 
- Các Chi bộ trực thuộc;
- Các đ/c Đảng uỷ viên và Lãnh đạo công ty;
- Công đoàn, Đoàn thanh niên công ty;
- Lưu HC, Đảng uỷ.
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